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En la ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado mismo nombre, a 

las once horas, del seis de diciembre de dos mil dieciocho, reunidos en 

el salón de sesiones “Ponciano Arriaga Leija”, los diputados, Paola 

Alejandra Arreola Nieto, Martha Barajas García, Beatriz Eugenia 

Benavente Rodríguez, María del Consuelo Carmona Salas, Pedro César 

Carrizales Becerra, María Isabel González Tovar, Eugenio Guadalupe 

Govea Arcos, Edgardo Hernández Contreras, Marite Hernández 

Correa, Rolando Hervert Lara, Martín Juárez Córdova, Mario Lárraga 

Delgado, Sonia Mendoza Díaz, Cándido Ochoa Rojas, Edson de Jesús 

Quintanar Sánchez, Héctor Mauricio Ramírez Konishi, Jesús Emmanuel 

Ramos Hernández, María del Rosario Sánchez Olivares, Laura Patricia 

Silva Celis, Alejandra Valdes Martínez, Oscar Carlos Vera Fabregat, 

Ricardo Villarreal Loo, José Antonio Zapata Meráz, y Rosa Zúñiga Luna. 

Rubén Guajardo Barrera, Angélica Mendoza Camacho, y Vianey Montes 

Colunga, retardo.  Orden del Día aprobado por mayoría; Rolando 

Hervert Lara, María del Rosario Sánchez Olivares, Ricardo Villarreal 

Loo, y José Antonio Zapata Meráz, no se manifestaron.  Acta Sesión 
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Ordinaria número 11, 29 de noviembre 2018, aprobada por mayoría; 

Rolando Hervert Lara, Héctor Mauricio Ramírez Konishi, María del 

Rosario Sánchez Olivares, Ricardo Villarreal Loo, y José Antonio Zapata 

Meráz, no se manifestaron. Correspondencia.  Oficio s/n, Comisión 

Trabajo y Previsión Social, 27 noviembre  año en curso, recibido 28 

mismo mes y año, solicita caducidad iniciativas turnos: 515; 1740; 1767; 

y 2630 LXI Legislatura: compulsar.  Oficio 13, Comisión Seguridad 

Pública, Prevención y Reinserción Social, 16 noviembre  año en curso, 

recibido 3 diciembre mismo año, solicita modificar orden comisiones 

iniciativa que REFORMA artículo 51 párrafo segundo Ley Local Sistema 

Seguridad Pública: se otorga y, por tanto, a comisiones de, Hacienda 

del Estado; Seguridad Pública, Prevención y Reinserción Social; y 

Trabajo y Previsión Social.  Oficio 83, Sippina, 28 noviembre  año en 

curso, recibido 29 mismo mes y año, pide información de iniciativas, 

acciones, programas y/o políticas en favor de personas 12 a 17 años 

edad: a Comisión de Derechos Humanos, Igualdad y Género.  Oficio 

939, Poder Ejecutivo Estado, 28 noviembre  presente año, recibido 3 
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diciembre mismo año, respuesta a exhorto 574: a diputado Pedro 

César Carrizales Becerra.  Oficio 538, UASLP, 15 julio presente año, 

recibido 27 noviembre  mismo año, informe financiero 2° trimestre: a 

Comisión de Vigilancia.  Oficio 590, UASLP, 15 septiembre año en curso, 

recibido 27 noviembre  mismo año, informe financiero 3er trimestre: 

a Comisión de Vigilancia.  Oficio 3214, TECA, 30 noviembre  presente 

año, comunica 2° periodo vacacional: de enterado.  Oficio 1611, Fiscal 

General Estado, 4 diciembre presente año, 1er informe actividades 

periodo 8 octubre 2015-31 octubre 2018: a Comisión de Justicia.  Oficio 

168, presidente Venado, 22 noviembre  presente año, recibido 27 

mismo mes y año, acta sesión ordinaria 2: a Comisión de Vigilancia.  

Oficio 40, ayuntamiento Tamasopo, 26 noviembre  año en curso, 

recibido 28 mismo mes y año, certificación documentos personales: 

secretaria; tesorero; y contralor interno: a Comisión de Vigilancia.  

Oficio 95, organismo agua Cárdenas, 7 noviembre  presente año, 

recibido 28 mismo mes y año, documentación 3er trimestre: a 

Comisión de Vigilancia.  Oficio 100449, SCJN, 21 noviembre  presente 
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año, recibido 28 mismo mes y año, gaceta 10ª época libros 50-59, 

enero-octubre: se acusa recibo.  Oficio 3949, SFP, 16 noviembre  año 

en curso, recibido 28 mismo mes ya año, denuncia contra presidente 

municipal; síndico; y secretario ayuntamiento Matlapa por presuntas 

faltas administrativas manejo recursos públicos: a comisiones de, 

Gobernación; y Justicia; con copia a Comisión de Vigilancia.  Oficio 105, 

Congreso Tabasco, 6 noviembre  presente año, recibido 27 mismo mes 

y año, acuerdo que extiende 1er periodo ordinario sesiones 1er año 

ejercicio: archívese.  Circular 3, Congreso Hidalgo, 30 octubre año en 

curso, recibida 27 noviembre  mismo año, directiva noviembre: 

archívese.  Oficio s/n, presidente centro de orientación y desarrollo 

infantil, A.C., Rioverde, 2 noviembre  presente año, recibido 27 mismo 

mes y año, solicita vehículo para trasladar a 24 niños e incrementar 

subsidio mensual: a comisiones de, Hacienda del Estado; y Derechos 

Humanos, Igualdad y Género.  Oficio s/n, comité regional zona ixtlera, 

Matehuala, 28 noviembre  presente año, recibido 27 mismo mes y año, 

inconformidad contra solicitud incremento tarifa consumo agua: a 
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Comisión del Agua.  Comunicado 1, red potosina de comunicaciones, 

San Luis Potosí, 28 noviembre  presente año, recibido 29 mismo mes 

y año, demanda transparentar asignación y administración 

presupuesto legislativo a medios: a Junta de Coordinación Política; con 

copia a la Comisión de Transparencia y Acceso a la Información Pública.  

Oficio s/n, federación universitaria potosina, 29 noviembre año en 

curso, solicita ruta universitaria pública: a comisiones de, Educación, 

Cultura, Ciencia y Tecnología; Comunicaciones y Transportes; y 

Hacienda del Estado.  Iniciativas. Cándido Ochoa Rojas, la que insta 

REFORMAR los artículos, 17, y 19 en su párrafo primero, de la Ley 

Orgánica del Municipio Libre del Estado de San Luis Potosí: a Comisión 

de Puntos Constitucionales.  Sonia Mendoza Díaz, la que plantea 

ADICIONAR párrafo al artículo 19, de la Ley Orgánica de la 

Administración Pública del Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, 

Puntos Constitucionales; y Derechos Humanos, Igualdad y Género.  La 

que promueve REFORMAR el artículo 10 en su párrafo primero, de la 

Constitución Política del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí; 
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ciudadanos, Aarón Joel Obregón Hernández, y Luis Alberto Suárez 

Castillo: a comisiones de, Puntos Constitucionales; Educación, Cultura, 

Ciencia y Tecnología; y Hacienda del Estado.  María del Rosario Sánchez 

Olivares, la que propone REFORMAR el artículo 4°, de la Ley 

Reglamentaria del  Artículo 9° de la Constitución Política del Estado, 

sobre los Derechos y la Cultura Indígena.  Y REFORMAR los artículos, 

87, y 88, de la Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado de San Luis 

Potosí: a comisiones de, Puntos Constitucionales;  Asuntos Indígenas; 

y Derechos Humanos, Igualdad y Género.  Martín Juárez Córdova, la 

que pretende ADICIONAR dos inicios al artículo 8, éstos como m), y n), 

por lo que actuales m) a ñ) pasan a ser incisos, ñ) a p), de la Ley de 

Desarrollo Social para el Estado y Municipios de San Luis Potosí: a 

comisiones de, Desarrollo Económico y Social; y Derechos Humanos, 

Igualdad y Género.  Beatriz Eugenia Benavente Rodríguez, la que 

requiere ADICIONAR al Título Quinto el capítulo XVI “Poder Judicial del 

Estado” y el artículo 79, de la Ley del Centro de Justicia para las 

Mujeres del Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, Justicia; y 
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Derechos Humanos, Igualdad y Género.  Beatriz Eugenia Benavente 

Rodríguez, la que insta REFORMAR el artículo 42 en su párrafo 

primero, y fracciones, V, y VI; y ADICIONAR al mismo artículo 42 la 

fracción VII, y un párrafo, de la Ley de Acceso de las Mujeres a una 

Vida Libre de Violencia del Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, 

Justicia; y Derechos Humanos, Igualdad y Género.  Declaratoria de 

Caducidad de puntos de Acuerdo; a petición de la Comisión de 

Gobernación, la Presidencia, en ejercicio de las atribuciones que le 

confieren la parte aplicable de los artículos, 92 de la Ley Orgánica del 

Poder Legislativo del Estado de San Luis Potosí; y 11 fracción XIV, del 

Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso  del Estado Libre y 

Soberano de San Luis Potosí, “declara la caducidad de los puntos de 

Acuerdo turnos números: 6245;  y 6386, de la Sexagésima Primera 

Legislatura; notifíquese para todos sus efectos legales a los 

promoventes; y a la Coordinación de Asesoría y Secretariado Técnico 

de Comisiones; asimismo, hágase la anotación en el registro 

correspondiente”.  Acuerdo con Proyecto de Resolución.  Se dispensó 
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no leerlo por mayoría con 23 votos a favor; voto en contra de Oscar 

Carlos Vera Fabregat; María Isabel González Tovar, Eugenio Guadalupe 

Govea Arcos, y Vianey Montes Colunga, ausentes.  Gobernación; y 

Justicia: que la Sexagésima Segunda Legislatura del Honorable 

Congreso del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí, acepta 

parcialmente “Recomendación no vinculante relacionada con la 

selección de jueces y magistrados”; sin discusión; votación nominal 24 

votos a favor; 2 abstenciones de, Beatriz Eugenia Benavente 

Rodríguez, y Edgardo Hernández Contreras; Vianey Montes Colunga, 

ausente; aprobado por mayoría; notifíquese.  Dictámenes. Aprobado 

por mayoría dispensar su lectura; María del Consuelo Carmona Salas, 

Oscar Carlos Vera Fabregat, y Rosa Zúñiga Luna, no se manifestaron.  

Puntos Constitucionales; Gobernación; y Desarrollo Territorial 

Sustentable:  que modifica ley; intervinieron, en contra Oscar Carlos 

Vera Fabregat; en pro, Cándido Ochoa Rojas, y Martha Barajas García; 

suficientemente discutido por mayoría; Rubén Guajardo Barrera, Sonia 

Mendoza Díaz, María del Rosario Sánchez Olivares, Oscar Carlos Vera 
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Fabregat, y José Antonio Zapata Meráz, no se manifestaron;  votación 

nominal 22 votos a favor; un voto en contra de Oscar Carlos Vera 

Fabregat; Paola Alejandra Arreola Nieto, Beatriz Eugenia Benavente 

Rodríguez, Jesús Emmanuel Ramos Hernández, y Laura Patricia Silva 

Celis, ausentes; aprobado por mayoría en lo general y en lo particular 

el Decreto que DEROGA el párrafo segundo del artículo 15, de la Ley 

de Responsabilidad Patrimonial del Estado y Municipios de San Luis 

Potosí; pasa al Ejecutivo para efectos constitucionales.  Receso: 10:55 

a 11:25 horas. Justicia; y Gobernación: que ratifica en el cargo de 

Magistrado Numerario del Supremo Tribunal de Justicia del Estado, al 

Licenciado José Armando Martínez Vázquez, del 13 de diciembre de 

2018 y, en su caso, hasta el plazo que señala el artículo 97 de la 

Constitución Política del Estado; intervinieron, en contra, Oscar Carlos 

Vera Fabregat, y Cándido Ochoa Rojas; en pro, Edgardo Hernández 

Contreras, y Eugenio Guadalupe Govea Arcos; suficientemente 

discutido por mayoría; Martín Juárez Córdova, Vianey Montes Colunga, 

Héctor Mauricio Ramírez Konishi, María del Rosario Sánchez Olivares, 
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Ricardo Villarreal Loo, y José Antonio Zapata Meráz, no se 

manifestaron;  votación por cédula, catorce votos a favor; trece votos 

en contra; por tanto, al no reunir la mayoría calificada que 

expresamente exige el párrafo segundo del artículo 97, de la 

Constitución Política del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí, 

devuélvase el expediente al Poder Ejecutivo del Estado para que surta 

sus efectos constitucionales; además, notifíquese también para todos 

los efectos legales respectivos, a las instancias jurisdiccionales 

competentes.  Desarrollo Territorial Sustentable; Gobernación; y 

Hacienda del Estado: que autoriza baja; sin discusión;  votación nominal 

25 votos a favor; Beatriz Eugenia Benavente Rodríguez, y Sonia 

Mendoza Díaz, ausentes; aprobado por unanimidad el Decreto que 

autoriza a la dirección general de los Servicios de Salud del Estado, 

desincorporar y dar de baja del inventario general de bienes muebles 

e inmuebles, mediante modalidad de compra-venta en subasta pública, 

cuarenta y tres vehículos, y diversos bienes muebles; pasa al Ejecutivo 

para efectos constitucionales.  Desarrollo Territorial Sustentable; y 
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Gobernación: que autoriza donación; sin discusión;  votación nominal 24 

votos a favor; Beatriz Eugenia Benavente Rodríguez, Ricardo Villarreal 

Loo, y José Antonio Zapata Meráz, ausentes; aprobado por unanimidad 

el Decreto que autoriza al ayuntamiento de San Ciro de Acosta donar 

terreno al Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los 

Trabajadores del Estado, en carretera San Ciro-Jalpan y calle 

Constitución de la Cruz, para construir clínica; pasa al Ejecutivo para 

efectos constitucionales.  Primera de Hacienda y Desarrollo Municipal: 

que fija tarifas; intervino en pro Laura Patricia Silva Celis; 

suficientemente discutido por mayoría; Beatriz Eugenia Benavente 

Rodríguez, Eugenio Guadalupe Govea Arcos, Héctor Mauricio Ramírez 

Konishi, María del Rosario Sánchez Olivares, y Oscar Carlos Vera 

Fábregat, no se manifestaron;  votación nominal 27 votos a favor; 

aprobado por unanimidad el Decreto que fija los valores de suelo 

urbano y rústico, así como de construcción, ejercicio fiscal 2019 del 

municipio de Ahualulco; pasa al Ejecutivo para efectos constitucionales.  

Primera de Hacienda y Desarrollo Municipal: que fija tarifas; sin 
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discusión;  votación nominal 26 votos a favor; Rubén Guajardo Barrera, 

ausente; aprobado por unanimidad el Decreto que fija los valores de 

suelo urbano y rústico, así como de construcción, ejercicio fiscal 2019 

del municipio de Cerritos; pasa al Ejecutivo para efectos 

constitucionales.  Primera de Hacienda y Desarrollo Municipal: que fija 

tarifas; sin discusión;  votación nominal 26 votos a favor; Rubén 

Guajardo Barrera, ausente; aprobado por unanimidad el Decreto que 

fija los valores de suelo urbano y rústico, así como de construcción, 

ejercicio fiscal 2019 del municipio de Villa de Reyes; pasa al Ejecutivo 

para efectos constitucionales.  Primera de Hacienda y Desarrollo 

Municipal: que fija los valores de suelo urbano y rústico, así como de 

construcción, ejercicio fiscal 2019 del municipio de Santa María del Río; 

la dictaminadora lo retiró.  Primera de Hacienda y Desarrollo Municipal: 

que fija tarifas; sin discusión;  votación nominal 26 votos a favor; Rubén 

Guajardo Barrera, ausente; aprobado por unanimidad el Decreto que 

fija los valores de suelo urbano y rústico, así como de construcción, 

ejercicio fiscal 2019 de los  municipios: Alaquines, Armadillo de los 
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Infante, Catorce, Cedral,  Cerro  de  San  Pedro,  Charcas,  Guadalcázar,   

Huehuetlán, Matehuala, Mexquitic de Carmona, Moctezuma, Rioverde, 

Tamazunchale, Salinas, San Nicolás Tolentino, Santo Domingo, 

Vanegas, Villa de Arista, Villa de Arriaga, Villa de Guadalupe, Villa de la 

Paz, Villa de Ramos, Villa Hidalgo, Villa Juárez, y Zaragoza; pasa al 

Ejecutivo para efectos constitucionales.  Puntos Constitucionales; y 

Gobernación: que desecha iniciativa; intervinieron, en contra, Edgardo 

Hernández Contreras, María del Consuelo Carmona Salas, Cándido 

Ochoa Rojas, Marite Hernández Correa, y Oscar Carlos Vera Fabregat; 

en pro, Paola Alejandra Arreola Nieto, Martín Juárez Córdova, y Eugenio 

Guadalupe Govea Arcos; suficientemente discutido por mayoría; Edson 

de Jesús Quintanar Sánchez, Oscar Carlos Vera Fabregat, y José 

Antonio Zapata Meráz, no se manifestaron; votación nominal 17 votos 

a favor; 8 votos en contra de, María del Consuelo Carmona Salas, 

Edgardo Hernández Contreras, Marite Hernández Correa, Mario 

Lárraga Delgado, Angélica Mendoza Camacho, Cándido Ochoa Rojas, 

Edson de Jesús Quintanar Sánchez, y Rosa Zúñiga Luna; Pedro César 
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Carrizales Becerra, y Alejandra Valdes Martínez, ausentes; aprobado 

por mayoría desechar por improcedente la iniciativa que pretendía 

REFORMAR el artículo 92 en su párrafo segundo, de la Ley Orgánica 

del Poder Legislativo del Estado de San Luis Potosí.  Y REFORMAR el 

artículo 157 en su fracción III, del Reglamento para el Gobierno Interior 

del Congreso  del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí; 

notifíquese.  Desarrollo Territorial Sustentable; y Gobernación: que 

desecha solicitud; sin discusión;  votación nominal 22 votos a favor; 2 

votos en contra de, Eugenio Guadalupe Govea Arcos, y Mario Lárraga 

Delgado; Pedro César Carrizales Becerra, Vianey Montes Colunga, y 

Jesús Emmanuel Ramos Hernández, ausentes; aprobado por mayoría 

desechar por improcedente solicitud del ayuntamiento de Rioverde, 

para continuar procesos de licitación y contratación de obras, debido a 

que ya sobrepasó el ejercicio de la administración municipal 2015-2018; 

notifíquese.  Desarrollo Territorial Sustentable; y Gobernación: que 

desecha solicitud; sin discusión;  votación nominal 25 votos a favor; 

voto en contra de Eugenio Guadalupe Govea Arcos; Vianey Montes 
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Colunga, ausente; aprobado por mayoría desechar por improcedente la 

solicitud del ayuntamiento de Venado, para autorizar donación de 

hectárea a unión de ejidos del altiplano, A.C.; notifíquese.  Punto de 

Acuerdo.  Martha Barajas García, el que impulsa exhortar a la 

Secretaría de Salud Estatal, y a las representaciones del IMSS, e 

ISSSTE en la Entidad, informar cuántos casos de atención médica 

domiciliaria han prestado en los últimos años y qué sectores se 

beneficiaron; además, de no haber ofrecido dicho servicio, causas por 

las que no se proporcionó; intervino en pro Cándido Ochoa Rojas; 

suficientemente discutido por mayoría; Beatriz Eugenia Benavente 

Rodríguez, Pedro César Carrizales Becerra, Eugenio Guadalupe Govea 

Arcos, y Oscar Carlos Vera Fabregat, no se manifestaron;  votación 

nominal 27 votos a favor; aprobado por unanimidad; notifíquese.  

Asuntos Generales.  María del Consuelo Carmona Salas; Edgardo 

Hernández Contreras; Alejandra Valdes Martínez; Pedro César 

Carrizales Becerra; y Marite Hernández Correa, posicionamientos en 

tópicos varios.  María del Consuelo Carmona Salas, Punto de Acuerdo 
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que insta exhortar a los titulares de la, Comisión Nacional del Agua; y 

Auditoría Superior de la Federación, revisar íntegramente el proyecto 

de construcción de presa y acueducto “La Maroma”, así como avances 

realizados al momento; por mayoría se determinó que NO es de 

urgente resolución; por tanto, se turnó a las comisiones, del Agua; y 

Vigilancia.  Eugenio Guadalupe Govea Arcos, Punto de Acuerdo que 

plantea realizar Sesión Solemne para homenaje póstumo a 17 

elementos de las policías, estatal; y ministerial, caídos en el 

cumplimiento de su deber, del 26 de septiembre de 2015 al 4 de 

diciembre de 2018;  así como otorgar apoyo económico a sus familias 

y/o deudos. Asimismo, a la Junta de Coordinación Política realizar las 

adecuaciones presupuestales necesarias; por mayoría se determinó 

que NO es de urgente resolución; por tanto, se turnó a las comisiones 

de, Hacienda del Estado; y Seguridad Pública, Prevención y Reinserción 

Social; con copia a la Junta de Coordinación Política.  María Isabel 

González Tovar, Angélica Mendoza Camacho, Edgardo Hernández 

Contreras, José Antonio Zapata Meráz, Mario Lárraga Delgado, Oscar 
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Carlos Vera Fabregat, y Marite Hernández Correa, pronunciamientos 

en relación a las tarifas de agua potable ejercicio 2019.  Concluido el 

orden del día se citó a Sesión Ordinaria el viernes 14 de diciembre de 

2018  a las 10:00 horas.  Finalizó la sesión a las catorce horas con quince 

minutos. 

 
Honorable Congreso del Estado 
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